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NEME oo Version A

Matrikelnummer: ............cooiiiinnn.

1. Test
EK ABWL Produktion und Logistik
18. November 2011

e Schreiben Sie Ihren Namen und Ihre Matrikelnummer am Auswertungsblatt in die dafr
vorgesehenen Kastchen. Geben Sie auch Ihre Version des Tests an!!!

e Beantworten Sie alle 25 Fragen.

e Benutzen Sie einen dunklen Kugelschreiber oder Filzstift und tbertragen Sie Ihre Antworten auf
das Auswertungsblatt.

e Beachten Sie, dass bei manchen Fragen mehrere Antworten richtig sein kdnnen, immer aber
mindestens eine Antwort richtig ist.

e Eine Frage gilt als richtig beantwortet, wenn sie genau alle (!) richtigen Antworten angekreuzt
haben. Bei Ankreuzen einer falschen Antwort ist die Frage automatisch falsch beantwortet.

e Beachten Sie, dass fiir jede Frage 1,8 Punkte erreichbar sind. Teilen Sie Ihr Zeitbudget also so
ein, dass Sie zundchst die ,einfachen’ Aufgaben l6sen, um schnell viele Punkte zu erzielen.

e Sie haben 45 Minuten Zeit fiir die Bearbeitung.

Viel Erfolg!

Falls Sielhre Version am Auswertungsbogen nicht angegeben haben, wird Ihre Arbeit nicht
bewertet!

O.Univ.-Prof. Dipl.-Ing. Dr. Richard F. Hartl


Hartl
Rechteck


Matrikelnummer: ...........ooooviivinnnn.

1. Test
EK ABWL Produktion und Logistik
18. November 2011

e Schreiben Sie Ihren Namen und Ihre Matrikelnummer am Auswertungsblatt in die daftr
vorgesehenen Kastchen. Geben Sie auch Ihre Version des Tests an!!!

e Beantworten Sie alle 25 Fragen.

e Benutzen Sie einen dunklen Kugelschreiber oder Filzstift und tbertragen Sie Ihre Antworten auf
das Auswertungsblatt.

e Beachten Sie, dass bei manchen Fragen mehrere Antworten richtig sein kdnnen, immer aber
mindestens eine Antwort richtig ist.

e Eine Frage gilt als richtig beantwortet, wenn sie genau alle (!) richtigen Antworten angekreuzt
haben. Bei Ankreuzen einer falschen Antwort ist die Frage automatisch falsch beantwortet.

e Beachten Sie, dass fiir jede Frage 1,8 Punkte erreichbar sind. Teilen Sie Ihr Zeitbudget also so
ein, dass Sie zundchst die ,einfachen* Aufgaben l6sen, um schnell viele Punkte zu erzielen.

e Sie haben 45 Minuten Zeit fiir die Bearbeitung.

Viel Erfolg!

Falls Sie Ihre Version am Auswertungsbogen nicht angegeben haben, wird Ihre Arbeit nicht
bewertet!

O.Univ.-Prof. Dipl.-Ing. Dr. Richard F. Hartl


Hartl
Kreis


L 1 | L} | == o 1 o B} B B {Hr B} o 2 { oo B Bor B B W B 1 B S X i D B 8 i X B 3 M 1§ W 3 B e 1 B 5 B ¥ B B B B o i e 3 B 12 i B ]
_m_u._ 2GR LRI LR TR CE CRI LRI O u =g o o § m =8 e w0 o b o} o o e i 0 o100 o B o[ o e =Rl =2 e o 0= il e o e = e o
W.mnovm T ] (] O OO £ T () () (I ] OO (i T ) O () D) () (I T OO0 (0T TR TR O £ IR DR e
mmmmw T (s R T I T S (0 (O I R T O A R O O O T} 0 O O T R O
W M m ml [aB i aRiNatifalidol o il ifaliNaiifa] WaliiabialifaliNaiiNciiNaiiialiSaktial O ) T T T 0 T (R T
%m_nlr_w (SRINORINON MO NONINSRINSRINONENORINO] ONTNOBNSHINOHNON HO MO RINS RN OREN O] O 07 70 1O (00 T (O3 T TOT D
MmmmA Lo N T e R I e e e 00 0 T 00 T T A e e 00 (0 ) o T O T e e
Mm.c\._vm. [ i el alic shc o ohic ol Sl o i« - el el ehac e el e ehic ofic ¢ () (=0 (0 T R0 (0 (& (U PO T
E G3zox CRRERERRRE 333885838 585838353888
B Pl o B i 3 1 B e B B B o ] e 8 SIEEIEEEEEES o W B W e B 1 S 3 1 e 1 o B B B o
w = R (I R I T [ O (I O [ [ = = [ ) [ C O (= T [
E : O =N I I IO IS0 I b ofd e o e vl {1 =i o o 8 e o e ] o SR B T Cn T O T PR o off [ o8| = o i ol {80 off {1 o | s o B il | 0 o) {105 o
RA.M O =N T T O K & [0 O X0 00T O O X0 0 [ CC X O (707 {70 (7R 00 [0 (760 (O (O ) (CRINCHACMECHECTINCIECIN OO0
w > ] [ N0 oy U89 O £ IS D00 [ £I07 T T T3 1 T ) O O T 07 T T 0 3 s (s O D I T O T T e e O3 T O I
S T} I O s T O T e O ) A 00T I G R s s I GO0 RS O 0 T G S T A
W il atifalilc i iififialji=lSaEiN=) =B aiiiatiialiNaliNafidaiiiaiiiayifa) (= iN=EiN =i e kel o ifosiNakiia)ilo
_|_|_ U CET T O R O T (N 7] 00 707 0 00 00 O O TR %00 (GRINOSINONINO NS FINORINON NS NINO KIS [oRfuoRtuoRiNoNinoNiNOHNORIHONINORING)
R N (A D @ T T (T TR VO o BN BEN RN RN BN REN BN BAN . BEN ] 00 U0 ) O e e D T 10 R T T o e e R e T
m - } O [0 T T O O = = O TR T e T U T 0 (O L & - =0 -0 - (O T O T O T & & & T 0 (O R T (O [ /L
%) TYLILLETRYR -HRBIBBLEBRIE 883388588 R
m o B S B o W o B e B o B e T B B o B ] B ¥ i B o B B ¥ i B B B B B B B2 B W ) 2 EES ISR I NN e 1 e B e 1 i B2 fhr B i 4 o B e W B L |
o e et e e e e e e R et e e s T e s (e I e LT e i s (el Ve s e SO e e e s s e e e
pu o e o 60 o6 ln | o @ 1590 ol B ol i e ol b v i = e e o B i = o | e il {0 o5 o e o T R I T T T R T = O R TR R CE TR TR G R
£ O T X £ R O O X X O 0 709 O (0 X 6 (X (X 7] 0 0 007 T O (O (T (e L (X [RIRCHECHE OO MO HECEE VORI ©)
T T T O ) T e ) (i (i (o g e g o T o o e T [ T (I £ (e ) O (I T OO T O O O (e e O O
T TGS 0 O T e S Tt O T 0 Y R O S Y (T U T S O N O T A T T O I T T R A T O R
D'DD'DD'.D;X O e e e (e e (e (e a0 T o] o 00 O P00 o0 [ T fon o Hagji = eiiialif-NiNaniU=EiNayiNakile]
Do e W@ 0 O 0 T £ 0 (T T [ () X Ky O CEY FO0 O £ (O (0 Ty e R O FRO) 0 £ D R 0 (O K
W oo g e o o o T O e L R R O e O O e L B0 e A (o T U e e o0 O ) (T T O R o e e
N JCer Jedl el e TSI el el el Sl SR el el el & ) TR D T D e ir- el olir-atic- - - el - - e - o ¢
TN YTLOrROO2 ZHNRIL2L2ER22R JJAJILILKRIIB 833885338 °
Keq/InoH pealans
|leq auwieN
AB‘C‘DEFGHIJKL.MNOPQRSTUVWXYZ/
BRI REN NN B 9) 20 OO0 SO0 L F) (I (0 o D5 5900 [ D T ] (00 D ) (e () (D ey S = RO D=1 N
[ BEM SR~ E )] <X (O X0 (T (R e O () s o] D ) () ) (T ) ) O ) () D) (38 £33 IR0 T [N
[CREN RN - RN 1) ,ABCL,D. T ) 0 ) == 559 8 () [ (1 1 ) 0 (0 (O S e DS [N IO T [N

m L@ SIS
T m ) TR £ ) ) () o o = ) O ) o o () ) o T 1) T T 387 £ [0 O [N
E W 0] OO DO D DO TR (X0 ) (5 05 (0 [l [ 20 ) e L 3 () [ o D3 C N OO L2 N
H | 0 U O OO R (T D o (3 5 [ o () £ [ () £ e () (S £ (8 PR [0 35 [N
S w 0[O0 DO T R ) [ e [ U5 O £ [ D20 DO e £ D) DO DB Lo 30 (B IR R (N
T m 0 (I X0 DT O () £ (o = 5 O £ [ T [ ) 1 (0 (00} (O o (35 £33 (XK T [N
W m TGO ST QI LRI R O O I ) e O (] ) 5 (O ) () (2 (O ) O O ) [ Y 8 T R O N
% M 3N 6] T8 £ [0 (ST (69 90 ) e T D O O e DO ) (== 9590 [0 ) O ) ) £ () I 0 T ) 55 (= (RGN
O ||_|_ N RN BRI AN TP NEN 789\ —__M._ e O DO GO R D) (O (o) (== 1) O ) (o D2 [ E ) DO L O (= D (3 S (R IR (N
C O < = I £ (T T T O ) = 55 (O £ O ) ) ) () O ) (O (o) 8 £33 (K T [N
nr\lu R W R A O OO L () O ) = ) 80 el U £ (O ) 1 () o T (1 51 £ ORI T 1 [N
Dnm N N AR AN REN RN} 9/, m 20 T O T s T 0 ) (=0 5900 (8K ) (5= () () e 0 s _T.‘ SHSIXIFIN
Ll R R S,
m o« CSEmiL SR REN- N -8 RO CT R W £ ] () 1 O o ) ) O O T e O DS ol 8 U3 O 351 TN
LLi % i EENTr) 0 SAN--REN- 8 IR (T (O P (0 o) (= 5 0 T [ () 1O 0 0 (R [ T O G TS (RO =1 [N
D = S NIC®I0S RO [ R ] O ) 5 ] O ) () o O] e (T s ) BT D (83 £ [ TN N
_m w L= BN (SN REN-) W._ O T DR T O () (= 159 O T () 0 (O T T i O T D S0 (3 O 2 N
) W= (R ) T80 DS (01 (88 < 1 R R S T (O ) U U N ) [ 20 (IO () (IO ) (R0 S £ (303 30 (R 0 (N
= S KNI e W O (0 O (e 09 ) = T35 O80T T (20 O (et ) 0 O [ Co 1 S U IR 1 [N
T O RS e T m <0 OO0 T DS R () T (o) () 1) [N D [ 2] () DR ) et () s ol (583 (31 R D51 [N
SIHNITOITRITS 9\ C-@iN SR iN=N = 0 O T (= ) (O 0 T T () EI ISR Y‘Z\



Hartl
Kreis


=0
e 0
w O
® 0
[ | . S -

HYBER CLAVS
i
i
Q



Hartl
Rechteck


	Gruppe A.pdf
	Y




